

государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Покровском районе Орловской области

Регион Орловская область

Телефон +7 (48664) 21514

ИНН 5721002229

ОГРН 1025700706657

ОКПО 49718163

OKATO 54250551000

Расшифровка Покровское

OKATO

Факс +7 (48664) 21398

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.3	Основной	<u>Деятельность в области обязательного социального</u> <u>страхования</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Покровском районе Орловской области не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Покровском районе Орловской области не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 4-1232 опубликован 23.01.2013

Сумма	52820.76 RUB
Исполнитель	<u>"ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ОРЁЛ", ООО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4020116
Наименование	поставка природного газа
Контракт № 2432 опу	бликован 24.01.2013
Сумма	123200 RUB
Исполнитель	<u>"ИНТЕР РАО - ОРЛОВСКИЙ ЭНЕРГОСБЫТ", ООО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010010
Наименование	Поставка электроэнергии
Контракт № 26641000	00036/29 опубликован 05.03.2013
Сумма	300 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020
Наименование	Услуги междугородной телефонной связи

Контракт № 266410000036/30 опубликован 05.03.2013

Сумма	32700 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020
Наименование	Услуги местной телефонной связи

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Покровском районе Орловской области базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Покровском районе Орловской области в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2002. Компания государственное учреждение-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Покровском районе Орловской области зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 303170, Орловская обл, Покровский р-н, Покровское пгт, Ленина, 7, - и специализируется на Деятельность в области обязательного социального страхования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5721002229, ОГРН 1025700706657, ОКПО 49718163.